

现场签单 486 个 装修淡季创造销售神话

# 我市首届家居建材工厂直供会成功举办

□记者 田松平

本报讯 11月24日,由周口晚报主办、中国团购网协办的我市首届家居建材工厂直供会在滨江国际酒店二楼宴会厅圆满落幕。本次活动联合了萨米特瓷砖、我乐橱柜、梵帝尼整体衣柜、法恩莎卫浴、法狮龙吊顶、TATA木门、爱依瑞斯家居、史密斯热水专家、格莱美壁纸等九大一线建材品牌,汇集了各种家居装修主材,为消费者提供一条龙购买服务。本次活动吸引了600多名市民朋友参与,在装修的淡季却掀起了市区建材家居促销热潮。

活动当天,所有产品都实行以工厂价进行促销,并由各大品牌工厂的大区经理亲临现场并签批折扣,大幅让利消费者。同时,保证活动产品享受与专卖店同等的质量和售后服务。“我们的产品打折,但是质量绝不打折,做到让利不让品质。”各大家居品牌负责人纷纷表示,家居建材属于耐用品,质量需要经几十年时间的检验,作为建材行业的一线品牌,质量必须是首先要保证的。因此,这

次品牌商承诺全城最低价,保价半年,买贵双倍返差价。

“消费者参与品牌联盟活动省时省力又省钱,因此在活动开始报名的短短几天内,我们就接到了300多位业主的报名电话。”主办方表示,活动刚推出就受到了市民的热捧,不过由于活动场地的限制,最终只能提供500个左右的名额。活动现场,座无虚席,消费者络绎不绝地到来。砍价师与各大家居品牌代表PK,把价格压到最低,就是为了让消费者得到更多实惠。

原价138一片的萨米特瓷砖卖到了45元一片,原价近3000元的法恩莎高档座便器被卖到了不到600元,由于现场消费者的热情,包括萨米特瓷砖、法恩莎卫浴等品牌的部分产品被砍价师砍到了低于出厂价,这些厂家的大区经理最后表示,价位只限当天的活动现场,赔点钱无所谓,权当做宣传了。

主办方负责人表示,这种品牌联盟模式能够实现商家和消费者双赢,有三点重要的因素。一是家居装修主材集中,为消费者节省了购买建材的

时间和精力。二是联盟的成员都是建材行业的一线品牌,保证了产品的质量和售后服务,让消费者放心。三是活动由第三方机构进行监督,活动优惠力度真正让消费者满意。

现场市民都非常热情认真地选购产品,不少市民都表示,能够有这样的品牌直供会给老百姓真正带来实惠非常好,《周口晚报》作为主流媒体正是通过举办这样的活动才彰显了自己的公信力和权威性。截止到目前,经过统计,活动现场共签单486个。

据了解,随着建材市场生意的转冷,年初以来,许多商家先后开展了大大小小的优惠活动,但是活动效果不尽理想,这表明消费者对参与活动的品牌是否有信心很重要。主办方表示,参与本次活动的九大品牌作为家居建材行业的一线品牌,影响着行业的风向标,越在艰难的时刻,越需要严格恪守职业道德,肩负行业的责任,真正为消费者带来优惠的同时,结束装修“暴利时代”,才能建建材市场装修淡季创造销售神话。

## 德国威能产品热销河南

□记者 田松平

本报讯 一个产品能否吸引经销商,主要看其品牌影响力。德国威能公司成立于1874年,发明了世界上第一台燃气热水器和燃气壁挂炉,并不断研发节能环保产品。2012年威能turboMAG pro智能热水器闪亮上市,以全新德国标准的数字化热水技术,领创人性化智能热水器先锋。该款产品在今年4月初登陆河南后,在全省创造了销售神话。

从威能的产品质量上看,它属于具有悠久历史的产品。德国威能公司成立于1874年,具有138年历史的产品质量值得信任。从威能的品牌优势上看,威能是为数不多的专注于做生活热水和采暖的公司。威能品牌一直主张走专业化路子,这使得威能的口碑、品牌在行业被大家广泛认可。

目前随着国家对能源结构的调

整,可再生能源越来越受到重视。因此很多企业适时推出了冷凝式壁挂炉等环保产品。早在4年前,威能就已经向中国推出了冷凝式壁挂炉,而且推出了太阳能、地源热泵等可再生能源产品。在节能环保的理念上,威能公司一直走在前列。

据了解,威能在选择代理商时,会要求他们必须具备一定的资质,能够满足用户在家里安装热水器的质量要求。另外威能还会对所有代理商进行相应的培训,通过考核之后才能对用户进行家庭安装。经过6年多的布局,威能已经在全国21个城市有了分支机构,而且在很多二、三线城市也有了代理商。

作为德国威能产品周口总代理,周口泰山水暖负责人表示,他们随时都能派人出去帮用户维修保养,通过产品、安装、服务三位一体的工作,给广大用户带来放心的生活体验。

## 色彩魔法 惹人爱的温馨居室

辛苦上了一天班,就让最温馨的小家来迎接我们吧。为爱家收集阳光,每天都能给自己补充活力的能量温馨墙面搭配法则告诉你,我们只需运用一些布置搭配中的小技巧,学会活用色彩的魔法,就能还原一个暖暖惹人爱的温馨居室。

**搭配方案: 浅黄墙面+褐色家具+橙黄沙发**

仿佛南瓜般的橙黄色皮革椅子温暖了房间,让原本褐色过多的暗色系房间瞬间明亮不少。墙面颜色选择了浅黄的温柔色系,既是完美的过渡也是不错的点缀,不会让前面两个颜色相撞的过于突兀,稍微缓冲了视觉感。

**搭配方案: 白色墙面+粗犷原木+精致小细节**

墙面选择了最为常见的白色,再饰以原木元素,空间温润自然。不管是光滑的实木门还是粗犷的横梁,搭配白色墙面都显得质朴而别致,而飞溅到床头上的巧克力深棕色让室内色彩更为丰盈。毛茸茸的披毯扔满整个床尾空间,让这个秋天舒适度爆满。

**搭配方案: 裸色墙面+文化石背景墙+棕色沙发+橙色红色抱枕点缀**

继续秋天的主题,墙面选择了裸色,搭配原始质感丰富的文化石背景墙很是相称。室内秋天颜色的阵列从深红色一直到驼色。地面的

地毯则为室内加温不少,选择了黑白纹理的地毯也多了一丝变化的美感。

**搭配方案: 中性色墙面+灰色地毯+棕色软装**

小客厅装扮的较为中性,中性色调的墙面点亮了整个室内的秋季氛围。灰色棉麻地毯增添了室内自然氛围,同样材质的棕色沙发更是舒适无比,想要窝一个下午有没有?房间太多的中性色再搭配一点宝石蓝会让人眼前一亮,温暖不腻的视觉感上升。

**搭配方案: 灰蓝色+紫藤紫**

蓝色跟紫色都是很酷的颜色,想要搭配起来创建一个温馨的家庭氛围,选择的蓝色跟紫色不能太亮或者太暗,中等强度的灰蓝色跟紫藤紫搭配起来就会显得柔软舒适。客厅的墙壁呈现了飘渺的灰蓝色,摩卡扶手椅、白色布艺、深紫的壁炉,完成了精心舒适的客厅配色。

**搭配方案: 炭灰色+水鸭蓝**

木炭灰色的墙壁、水鸭蓝色的天鹅绒椅子座位以及丰富的樱桃木家具,营造一个优雅温馨的餐厅。这些丰富的颜色让你这个餐厅成为客人流连忘返的地方,浅黄色地毯丰富了室内的柔软性,明亮的蓝色花瓶和骨白色的灯都是完好的衬托物跟点缀品。

(张西)

## 铺装地热地板谨防 8 大误区



比如打胶的地板作为地热地板就不合适,时间久了会出现开缝的现象,因为其是单一原木取材制成,木材本身的膨胀方向一致,在地暖快速升温降温的过程中就容易发生变形,所以不能作为地热地板使用。

**误区 3. 地热地板要使用带铝膜的地垫**

因为地面辐射供热系统中,热量传递主要是辐射,其次是对流,最后是传导。专家介绍,如果在散热地面再覆盖铝膜形成双辐射,在保持地暖表面温度相同的情况下,带铝膜的地热地板热阻大。地热地板地垫的主要作用是在不影响散热的前提下起到防潮、缓冲并增加脚感的作用,很多高分子材料也可以起到同样的效果,还能节约一定的成本,并不是一定要使用带铝膜的地垫。

**误区 4. 无腿家具并不会破坏地板散热**

地暖是通过地板向空气中传导热量,如果摆放无腿家具或者大面积铺设地毯会出现地暖热量散发不出去,形成隔热效果。长时间热量积聚,不单对采暖效果有影响,地板、家具或地毯还会出现变形等情况。(过分集中还会导致地板受热不均,造成此处地板出现变形的情况,浪费热能,使室内温度降低。)

**误区 5. 地热地板应选择密度高的,宽点也没关系**

很多消费者认为大规格的地板铺装在家里,显得大气,所以在选购地热地板时也用了同样的观点,导致日后问题百出。其实,地板的宽窄是规格。密度是指这种木材的材质,二者没有关系。只是密度高的强度更大,在同等密度下,越宽的地板在同等恶劣环境下越容易变形,窄的稳定性要

好一点。业内人士建议,由于地热地板在供暖时,水分蒸发速度加快,选择规格宽的地板容易出现大裂缝,影响美观。

**误区 6. 选购地热地板的方法和普通地板一样**

首先要判断结构是否符合地热条件,纯实木的就不可以。然后要查看产品的材质,如果是强化地板,需要检验耐磨转数、产品密度、环保等级、热阻系数等。如果是实木复合地板,则需要查看取材质地、生产工艺、环保等级、热阻系数等。最后,要询问规格和连接方式。规格以适中为宜,连接方式建议锁扣的,区别于平口地板的连接,锁扣的更稳定。

**误区 7. 地热地板耐热性高,都是环保产品**

“一些消费者在选购时,对企业打出的口号过分信任,或者多少存在先入为主的概念,其实在选购时还是应该对产品性能做简单的了解。”专家表示,很多业主都存在这样的误区。地热地板是对地板本身的材质、结构、规格有一定要求,并没有限制环保等级。环保等级还需要以国家专业部门的检测数据为准。

**误区 8. 看颜色就能辨别地热地板的好坏**

随着工艺的发展,地板颜色可以制作加工成任意颜色,仅凭肉眼颜色是看不出地热地板的好坏。颜色只能作为辨别地热地板好坏的方法之一,是非常微小的一部分。专家建议,消费者可以看看其板材的横切面用料是否是整张板。因为肉眼看不到板材里面是否是修补料,是否密度不足,是否板材空心、是否有胶水所黏的连接处等。这些都不是颜色可以判断的。

(接贵云)

## 白色空间 让你看起来不一样

在白色系的空间中通过局部的色彩点缀来改变居室。不管是为应和自己的心情,还是四季的变化,总之生活因它而表现出了别样的韵味。白色系的空间几乎可以包容任何色彩,好像一张白纸,供你随意挥洒。

若想尝试使用颜色,一个低风险的方法就是只把家具的某个部分上色,其余保持白色,比如绿色的床柱,或者给小凳子加上一个套子。如果厌倦了,你能随时重新上色。

在一组单色的装饰物中放置一个彩色的,使其成为一个白色系中的焦点。将柜子的里面变换一种颜色,这样即使偶尔柜门没有关严,露出它们,反而成为一种装饰。

用复印的文稿装饰个性墙面。将墙面涂满胶水,然后粘上文稿。不要过于担心是否整齐,不规则更增添其吸引力,其他的小工艺还包括用彩纸包裹椅子腿,或者在粉刷家具时,故意留下一部分,以及将台灯的拉绳点缀上纽扣,而选择红色靠包可能是最简单易行的调色方法了。

一把极具风格的橙色椅子和橙色材质的橱柜使实用的厨房凸显性格。精致的亚麻提花的旧桌布既遮盖了有些磨损的桌面又给厨房带来些许温和雅致的气质。现在厨房在不做饭时,也可以被用来看书或者思考了。

(宋丽)

地热地板供暖因切合中医所说的“温足而凉顶”,符合人体的散热需求,而受到越来越多人的喜爱,另外,地热地板也比其他的供暖设备美观、节省空间。但是,消费者在选购地热地板时,如果只看外观,有可能会出现问题。本期,我们请专业设计师,教您如何挑选地热地板。

**误区 1. 地热地板越厚质量越好,使用寿命越长**

地热地板对厚度有要求,一般厚度不超过1.5cm,木材导热系数在0.17-0.34之间。专家介绍,如果地热地板太厚不利于热量通过地板传导至板面上而导致地板上下温差大,根据“热胀冷缩”和“湿胀干缩”的原理会引起地板扭、弯、裂、尺寸稳定性得不到保护,时间久了会导致地板变形很大。

**误区 2. 大品牌的地板,有质量保证,都可以做地热地板**

地板和品牌没有多大关系,与质量和结构有关系。地热地板对本身的结构、材质、环保等级要求都比较高,一般大品牌的地板可以保证材质和环保等级,但是产品结构未必符合。